

**Отчет о реализации мероприятий по противодействию коррупции  
в Урывском сельском поселении  
за 2022 год**

Реализации мер по противодействию коррупции в Урывском сельском поселении осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации».

План мероприятий по противодействию коррупции в Урывском сельском поселении Острогожского муниципального района на 2022 год утвержден распоряжением Администрации Урывского сельского поселения 20 декабря 2021 г. № 64-р.

Отчет о выполнении настоящего плана размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Урывского сельского поселения в разделе «Антикоррупционная деятельность».

Своевременно, в срок до 30 апреля 2022 года, муниципальными служащими администрации Урывского сельского поселения в количестве 2 человек были предоставлены за 2021 год сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Обеспечено обязательное использование при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера специального программного обеспечения «Справки БК» (в его актуальной версии), размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети «Интернет». Прокуратурой Острогожского района была проведена проверка справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Урывского сельского поселения.

В Управление по противодействию коррупции при Губернаторе Воронежской области были переданы сведения на главу администрации Урывского сельского поселения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги. Замечаний не выявлено.

Директором МКУК «Урывский СКДЦ» сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представлены в срок.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей подведомственных учреждений и членов их семей размещены на официальном сайте Администрации Урывского сельского поселения.



В администрации Урывского сельского поселения ведет работу комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Урывского сельского поселения Острогожского муниципального района. Проведено одно заседание для анализа представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений, депутатов Совета народных депутатов Урывского сельского поселения и членов их семей за 2021 год.

В целях обеспечения доступности и прозрачности деятельности органов местного самоуправления размещаются на официальном сайте муниципальные правовые акты Совета народных депутатов Урывского сельского поселения и администрации Урывского сельского поселения в разделе «Официальные документы». Своевременно обновляется информационный стенд для посетителей о нормативных правовых актах, затрагивающих интересы жителей поселения.

Муниципальные правовые акты направляются в прокуратуру Острогожского района для проверки.

Для оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Администрации Урывского сельского поселения, размещен ящик для сообщений по вопросам противодействия коррупции.

В отчетном периоде обращений граждан о совершении коррупционных правонарушений муниципальными служащими не зарегистрировано, коррупционных преступлений не выявлено, к уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений сотрудники не привлекались.

Также не поступало уведомлений от муниципальных служащих о фактах обращений в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений.

Уведомления муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в 2022 году не поступали.

Уведомления муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в 2022 году не поступали.

Специалистом администрации актуализируются сведения при ведении личных дел лиц, замещающих должности муниципальной службы, в том числе содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлениях на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления конфликта интересов.

В здании Администрации поселения размещены контактные телефоны антикоррупционных «горячих линий», прокуратуры Острогожского района, МВД России по Острогожскому району и контактных данных лиц, ответственных за организацию противодействия коррупции.

В администрации Урывского сельского поселения сотрудником,



отвечающим за противодействие коррупции, осуществляется информирование муниципальных служащих о изменениях в законодательстве по противодействию коррупции.

В 2022 году проведена встреча с работниками подведомственного учреждения МКУК «Урывский СКДЦ», направленная на решение задач формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры.

В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления Урывского сельского поселения разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования. В 2022 г. в 19 административных регламентов были внесены изменения в соответствии с действующим законодательством.

Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В целях осуществления открытости и прозрачности расходования бюджетных средств проведены публичные слушания по проекту бюджета на очередной финансовый 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов и проекту годового отчета об исполнении бюджета за 2021 год. Проект бюджета на очередной финансовый 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов и отчет об исполнении бюджета поселения за 2021 год размещены на сайте администрации Урывского сельского поселения.

Глава Урывского сельского поселения

Главный специалист

*Колпакова*

Н.В. Деревщиков

Е.И. Колпакова